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Pavimentazioni Sopraelevate da Esterno: Le Nuove Frontiere dell'Eleganza e della Funzionalità - Eterno Ivica ti invita a scoprirle al Cersaie 2023!

È giunto il momento dell'evento dell’anno: la partecipazione di Eterno Ivica alla prestigiosa fiera delle ceramiche, Cersaie di Bologna, che quest’anno festeggia i suoi primi 40 anni.

È un'occasione che si rinnova anche quest'anno per immergersi nell'universo delle soluzioni innovative per le pavimentazioni sopraelevate da esterno. 
Un appuntamento che nessun appassionato di architettura e design può perdere.

Eterno Ivica, con una storia di 68 anni nell'ambito dell'edilizia e dell’architettura, torna in grande stile a presentare le sue eccellenze. 
L'azienda padovana è sinonimo di qualità e competenza nella produzione e distribuzione di: 
• supporti per pavimenti sopraelevati esterni;
• prodotti e accessori per il drenaggio delle acque e impermeabilizzazioni;
• soluzioni e prodotti per l’isolamento acustico.

Un marchio italiano emblema del Made in Italy, che ha varcato i confini nazionali per far brillare il suo savoir-faire in ogni angolo del mondo. L'ampia gamma di prodotti a catalogo offerta da Eterno Ivica, più di 1300 referenze, è la risposta alle esigenze di chi cerca soluzioni all'avanguardia per valorizzare ogni progetto e migliorare il valore del costruito.

L'appuntamento al Cersaie è carico di aspettative: verranno presentate tante novità di prodotto e di servizio, ideate per migliorare l’esperienza di progettazione per architetti e designer e di posa per gli installatori.
Un impegno costante nell'innovazione e nell'ottimizzazione dei sistemi di posa.

Durante la fiera Cersaie, Eterno Ivica presenterà ufficialmente due prodotti e metodi rivoluzionari introdotti sul mercato, che offrono soluzioni avanzate per pavimenti sopraelevati da esterno.
· Reversus, - https://www.pedestal-eternoivica.com/it/prodotti/c/reversus-sr
· GRF System. https://www.eternoivica.com/it/news/grf-system-un-innovativo-sistema-per-la-posa-di-pavimenti-sopraelevati-esterni

Reversus: l'innovativo sistema ALL IN ONE!

Reversus SRT è il nuovo supporto per pavimentazioni sopraelevate che incarna la versatilità. Una testa reversibile in bi-materiale che permette la posa diretta di lastre mono e multiformato da un lato e, ruotandola di 180°, consente di ospitare qualsiasi tipo di travetto, sia esso in legno che in alluminio.

La versione SR del supporto, invece, è pensata appositamente per lastre mono e multiformato. La testa reversibile presenta da un lato alette da 4 mm e dall'altro alette da 2 mm.

Nasce fisso e diventa basculante! I supporti Reversus possono essere sia fissi che basculanti grazie a un componente aggiuntivo da agganciare sotto la testa, per rendere il supporto stesso “basculante autolivellante” fino a compensare il 5% di pendenza.

Per rendere la posa più rapida, agevole e sicura, i nuovi supporti Reversus sono stati progettati e realizzati con la base rotonda a rottura facilitata brevettata.

A seconda delle necessità, è possibile modificare la base spezzandola manualmente, senza l'ausilio di attrezzi, per l'uso a parete, con clip o con profili perimetrali.

I supporti Reversus sono stati ideati e prodotti per essere compatibili con tutti gli accessori delle linee Pedestal e Woodeck.
GRF System: l'innovativo sistema di posa per pavimenti sopraelevati che offre libertà di design e progettazione.
Esplora il Futuro delle Pavimentazioni Sopraelevate da Esterno con GRF System di Eterno Ivica!

Il GRF System permette di creare design unici e personalizzati, garantendo al contempo resilienza e stabilità nella struttura.
Questo sistema consente di realizzare spazi verdi completamente livellati, adattabili a diversi tipi di sottofondi. È l'ideale per la creazione di giardini, terrazze o tetti, fornendo l'estetica di un prato verde senza il problema del ristagno d'acqua.

Un innovativo sistema per creare pavimentazioni sopraelevate da esterno composto da:
· Griglia: un pannello di 50 x 50 cm con un'altezza di 4 cm, utilizzato per creare una superficie stabile e livellata per la posa di lastre e altre finiture;
· Supporti Eterno Ivica: compatibile con tutti i modelli offerti; 
· Distanziatore DLG: posizionato sopra la griglia, assicura una corretta separazione tra le lastre;
· Finitura superficiale: può essere realizzata in ceramica, lastre cementizie, erba sintetica o altri materiali;
· Struttura di base: una base di cemento che può essere posizionata sotto il supporto, da utilizzare in caso di un sottofondo drenante.


Per il Cersaie 2023 le innovazioni proposte da Eterno Ivica non finiscono qui!
La precisione e l'attenzione ai dettagli sono il cuore della nostra filosofia.


Precisione e accuratezza sono alla base della nostra attività; quindi, per offrire autonomia ai clienti e ottimizzare l’esperienza d’acquisto, Eterno Ivica ha introdotto il nuovo sistema per il calcolo dei supporti!
Un servizio innovativo che mette a disposizione la tecnologia BIM (Building Information Modeling), un sistema informativo digitale utile nell’ambito della costruzione composto dal modello 3D integrato con i dati fisici, prestazionali e funzionali dell'edificio, per creare progetti dedicati di pavimentazioni sopraelevate da esterno.

Ma non finisce qui! Per offrire un servizio ancora più efficiente, presentiamo la nuova piattaforma marketplace B2B. Un luogo d'incontro virtuale che rende l'esperienza d'acquisto più rapida e agevole per i nostri preziosi clienti.

Un ambiente personalizzato, aperto 24h, dove il vasto catalogo di prodotti Eterno Ivica è a portata di clic, da qualsiasi luogo e in ogni momento.

Offerte speciali e sconti personalizzati ti aspettano, per rendere il tuo acquisto ancora più conveniente. 
Il nostro obiettivo è offrirti un'esperienza d'acquisto all'insegna della perfezione, con un supporto costante a portata di mano.

In occasione del quarantesimo anniversario della Fiera Cersaie, inoltre, Eterno Ivica svela il suo nuovo visual aziendale. Un design fresco e funzionale che sottolinea l'importanza e le differenze delle diverse soluzioni di posa. 
Tre sistemi di posa per la realizzazione di pavimentazioni sopraelevate da esterno in grado di soddisfare le esigenze di architetti, designer, geometri e installatori: Pedestal System, Woodeck System e GRF System.

Siamo entusiasti di presentare il nuovo catalogo e il sito web, che rappresentano il nuovo concetto di Eterno Ivica. 
Siamo pronti a ridefinire il futuro delle pavimentazioni sopraelevate da esterno, e non vediamo l'ora di condividerlo con te!
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